



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

# СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД

январь-февраль 2005 г.  
№ 1-2 (48)

## МОШЕННИКИ ЖГЛИ БУМАГУ И ВТЫКАЛИ ИГОЛКИ



Несколько случаев мошенничества зафиксировано в Теплогорске. В банальное мошенничество по "снятию порчи" аферисты вносят оригинальные детали – сжигание бумаги, обмен одеждой.

Девушки, возвращавшиеся из школы, стали свидетельницами разыгранного сообщницами "первого этапа" мошенничества. Прямо на улице одна из женщин снимала порчу со второй, более молодой "товарки". Проходивших мимо девушек попросили быть свидетельницами данного действия, так как якобы "жертва" порчи боялась оставаться наедине с целительницей. Последняя, взяв лист бумаги, сожгла его – пепел принял форму двух крестов. По словам гадалки, это было знаком порчи сразу для всех троих очевидцев происходившего. Якобы, злошло от "черного капитала", а значит, следовало срочно очистить имеющееся в наличии золото, деньги и ценные вещи. Одна из девушек сняла с себя украшения, вторая отправилась домой за всем вышеизложенным. Также целительница попросила прихватить из дома и швейные иголки. Их следовало воткнуть в кору дерева. Если они поменяют цвет, то порча ус-

пешно снята. Все "очищаемые" вещи в этот момент должны оставаться у целительницы. Первой порчу "успешно" сняла сообщница аферистки. Затем настал черед девушек. Вот только злополучные иголки никак не хотели изменять свой цвет. Когда же девушки попытались узнать у гадалки, в чем же дело, то последней и след простыл. "Испарилась" она вместе с подельницей, деньгами и ценными вещами.

Во втором случае мошенница предложила жертве аферы обменяться одеждой, предвительно вернув ей "очищенное" золото. Золото было заботливо завернуто в бумажку. Вернувшись домой и развернув бумагу, вместо ювелирных изделий женщина обнаружила... маленькие камушки (см. фото).

Правоохранители в очередной раз просят быть особо бдительными, когда к вам подходят с предложением снять порчу или погадать.

Людмила Марьянкова

## "РАЗВОД" НА ДЕНЬГИ: НОВЫЕ ВАРИАНТЫ

На Стаханов снова "нахлынул" поток мошенничеств – за последнее время в различных районах города зафиксировано порядка шести подобных фактов. Варианты афер варьируются от "простеньких" – с гаданием и предсказанием будущих неприятностей до более оригинальных. Так, к горожанам, проживающим в районе рынка навешиваются мнимые реализаторы, якобы торгующие на данном рынке. Они ищут место, где можно будет на ночь оставить товар, конечно, за соответствующую плату.

Огромные, доверку набитые сумки заносятся в дом. И тут "торговцы" вспоминают, что им надо срочно вернуть кому-то долг – 20, 30, а то и 100 гривен (сумма меняется в зависимости от ситуации и денежного благополучия хозяев дома). А денег у них при себе нет. Ничего не подозревающие хозяева дают в долг необходимую сумму и "торговцы" удаляются, но так и не возвращаются назад. После выясняется,

что сумки набиты старыми тряпками и ничего ценного в них нет.

Еще один из вариантов – всевозможные розыгрыши призов и лотерей. В двери к горожанам, живущим на пр.Ленина, стучится "представитель" некой фирмы, проводящей розыгрыш. Далее говорится о том, что розыгрыш проводится по всем городам Украины – для тех, кто живет на пр.Ленина. Хозяину квартиры демонстрируют "супер-комбайн стоимостью 300 гривен, но ему, как победителю, он продается всего за 50!". На самом деле "комбайн" стоит от силы гривен 20.

**Правоохранители предупреждают:** с особой осторожностью относитесь к визиту незнакомцев, которые предлагают вам какие-то бесплатные блага. И не забывайте, что, как правило, мошенники – очень обаятельные, общительные люди, готовые ловко заморочить голову и выманить деньги.

Николай Чикин

**Сообщаем Вам адреса участковых пунктов милиции Стахановского ГО УМВД Украины в Луганской области:**

№ 1 ул. Кирова, 23, тел. 4-54-43

№ 2 ул. Пархоменко, 2

№ 3 пр. 50 лет Октября, 1, тел. 5-76-14

№ 4 ул. Интернациональная, 24

№ 5 ул. Днепроовская, 13

№ 6 ул. Одесская, 12

№ 7 ул. Стаханова, 17, тел. 5-42-41

№ 8 ул. Б.Хмельницкого, 38, тел. 4-60-36

№ 9 г.Алмазная, пер.Педагогический, 8, тел. 9-22-02

№ 10 г.Теплогорск, ул. Дюканова, 5, тел. 6-40-92

Здесь Вы сможете получить ответы на любые интересующие Вас вопросы относительно работы милиции. Сюда же Вы може-

## Заговор на счастье

Не перестают совершенствоваться в нашем городе всевозможные "целители". Один такой "заговор на счастье" произошел в конце января на одной из улиц центра города.

Задав девушке отвлекающий вопрос, чтобы привлечь ее внимание, женщина, начала говорить о проблемах в ее личных делах. Чтобы избавиться от так называемой "порчи" необходимо срочно заговорить золотые изделия на счастье. Для этого она предложила простой и быстрый способ.

Завернув, снятое девушкой золото в бумагу и проведя "заговор", женщина вернула ей сверток. Однако приказала, что развернуть его можно будет только, когда последняя придет домой. Сделав так, как сказала "целительница", девушка обнаружила дома лист обычной смятой бумаги, а заговоренное "на счастье" золото ушло в неизвестном направлении.

Людмила Марьянкова

те обратиться с информацией о готовящихся, либо совершенных преступлениях, а также сообщить о месте нахождения лиц, которые находятся в розыске.

Кроме этого, сообщаем Вам "телефоны доверия", которые работают в Стахановском ГО УМВД: 9-42-57, 9-20-37, 4-24-28. Анонимность звонков гарантируется.

Наталья Мак

## ВОСКРЕСЕНИЕ 13-Е

Освободившись из мест лишения свободы, где отбывал наказание за кражи, 19-летний стахановчанин на путь исправления не стал. А вариант зарабатывания денег честным путем его не устраивал.



Воскресенье, 13 февраля, для двух жительниц нашего города, матери и дочери, не предвещало никакой беды. Мать ушла за покупками,

а дочь осталась дома по хозяйству. Около двух часов дня зазвонил дверной звонок, и, ничего не подозревающая девушка открыла двери человеку, который представился соседом. Но у стоявшего на пороге “соседа” были явно не добрые намерения, так как в руке у него был нож. 15-летняя девушка не успела опомниться, как нож оказался у её горла, а от неё самой стали требовать деньги и золотые изделия.

Получив от жертвы все, что имелось дома, нападавший на этом не успокоился. Связав ее, он начал обыскивать квартиру. Девушка не растерялась и сумела освободить руки. Но это не осталось без внимания незваного гостя, и она снова оказалась связанной.

В это время домой вернулась хозяйка квартиры, которая спугнула злоумышленника. Убегая, он нанес ей несколько ударов ножом, пос-



ле которых женщину пришлось госпитализировать.

Выехавшая на место происшествия следственно-оперативная группа, задержала нападавшего по “горячим” следам.

Возбуждено уголовное дело по статье 187 Уголовного кодекса Украины “Грабеж”. Следствие продолжается.

**Евгений Демьяненко**

### Заезжие “гастролеры”

Продолжается расследование по поводу разбойного нападения на квартиру жителей Теплогорска, которое произошло весной прошлого года. Тогда несколько человек, проникнув в квартиру горожан похитили изделия из золота и деньги, в общей сложности на довольно крупную сумму. В ходе расследования выяснилось, что к совершению данного разбоя причастны жители соседнего государства – Российской Федерации. Приехав в

Украину, они остановились у своих родственников, чья дочь была знакома с дочерью потерпевших. Из услышанных разговоров злоумышленники поняли, что дома у теплогорцев могла быть приличная сумма, так как хозяин неоднократно ездил на заработки. Сейчас личности злоумышленников установлены. Кстати, у себя на родине они также имели проблемы с законом.

Расследование продолжается.

**Сергей Губанов**

### Грабитель и два насоса

В деле так называемого грабителя «в бейсболке» (о его задержании мы писали в конце прошлого года) выясняются все новые подробности. Напомним, что этот злоумышленник около года действовал на территории Стаханова, Алмазной и Брянки. Одной из наиболее заметных особенностей этого парня была темная бейсболка, о которой говорили многие потерпевшие. Кроме грабежей, жертвами которых становились представи-

тельницы слабого пола, установленна его причастность к совершению кражи. Так, на одном из крупных предприятий города (он там работал), парень похитил два насоса. Для этой цели он разукомплектовал заводские агрегаты. Один из насосов был найден по месту проживания злоумышленника, а еще один – хорошо «замаскированный» – в цеху предприятия.

Расследование продолжается.

**Виктор Говоров**

### “Отблагодарил” за гостеприимство В “гости” к соседке

Тремя кражами “отблагодарил” приютившую его семью 17-летний стахановчанин. С сыном хозяев квартиры, своим ровесником, парень познакомился в местном баре. Завязался разговор, парень рассказал новому знакомому, что в семье у него не все благополучно и жить ему тоже нелегко. Последний пригласил его пожить в своей квартире, благо, родители были не против. Гостю даже выдали собственный ключ от квартиры.

Прожив у гостеприимных стахановчан 10 дней, парень, пользуясь невнимательностью хозяев, совершил три кражи. Два раза он брал

деньги (соответственно, 50 и 60 грн.), а на третий раз вынес из дома видеомэгафитон и фотоаппарат.

Как позднее рассказал парень, ему надо было отдать долг, а для этого требовались деньги. Видеомэгафитон он успел продать, а фотоаппарат, по его словам, не пользующийся спросом, выбросил.

В отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Кстати, часть похищенных средств парень уже возвратил семье стахановчан.

**Дмитрий Яковлев**

Трижды в одну из алмазьянских квартир навывдывались злоумышленники. Пользуясь тем, что хозяйка жила в другом месте, они выносили все, что плохо лежало – секции батарей отопления, кровати. Раз за разом злоумышленники шли в одну и ту же квартиру, вероятно, надеясь найти в помещении какие-то более ценные вещи. Сотрудники местного отделения милиции установили, что к кражам причастен сосед женщины (ранее он уже был судим за такое же преступление). Впоследствии выяснилось, что действовал он не один, а с напарником.

Возбуждено уголовное дело.

**Михаил Поляков**

### Снова за старое

Менее года назад освобожденный из мест лишения свободы 40-летний местный житель. Ранее он был судим за кражи, а, выйдя на свободу, снова взялся за старое. Орудовал он в основном в частном секторе, проникая во дворы, и вынося изделия из металла. Не брезговал нарушителем и продуктами питания, которые похищал из погребов. При проведении оперативных мероприятий, сотрудникам милиции наконец-то удалось выйти на след злоумышленника. Задержан он был с поличным, в момент совершения очередной кражи – хотел похитить со двора металлическую арматуру.

В ходе следствия было установлено, что за мужиной числится еще 15 фактов краж, в том числе и кабельно-проводниковой продукции.



Дальнейшую судьбу стахановчанина снова предстоит решить суду.

**Наталья Мак**

### “Ушла” мобилка

Одним из “лакомых кусочков” для аферистов по-прежнему остаются мобильные телефоны. Один такой случай произошел совсем недавно. Выбрав в качестве жертвы несовершеннолетнего мальчишку, злоумышленник попросил у него телефон – сделать срочный звонок. После этого телефон хозяину он не возвратил, а пояснил, что вернет через пару часов. Для этого пареньку предлагалось встретиться на условленном месте. А чтобы у жертвы не возникло сомнений, аферист назвал фамилию, имя и даже адрес проживания, которые при проверке оказались липовыми.

**Елена Алехина**

## Работа по призванию

Участковый инспектор – это охрана порядка, защита интересов, прав и свобод граждан. Он на своем административном участке – страж порядка, советчик, помощник, юрист, педагог и многое другое. Главным в работе участкового инспектора является мнение людей, с которыми он работает.

В Стахановском ГО УМВД работает 50 участковых инспекторов. Их работа особенная, ведь постоянно приходится общаться с разными слоями населения. В любое время суток участковый придет на помощь. Есть среди участковых сотрудники, которые служат уже более десяти лет. Они с чувством ответственности выполняют свои служебные обязанности, в любую минуту к ним за помощью и советом могут обратиться молодые сотрудники отдела. Настоящих участковых, специалистов своего дела, не только хорошо знают на участке, но и ува-

жают, а те, кому положено, боятся.

Сегодня мы хотим рассказать об одном из лучших участковых 2 городского отделения милиции Стахановского ГО УМВД майоре милиции Владимире Михайловиче Панове.

В ноябре 1995 года он пришёл на службу в органы внутренних дел и начал трудиться в Теплогорском отделении милиции, уже имея за плечами своего рода опыт борьбы с преступностью. Служа в Советской армии, он в 1979 году был направлен в Афганистан, где пробыл до 1980 года. Много лет прошло с тех пор, но воспоминания того времени до сих пор берегут его душевные раны. Чувство ответственности, скрупулезность и добросовестность в отношении к порученному делу позволили ему стать старшим участковым инспектором милиции. В подчинении у него четыре сотрудника, которыми он умело руководит, заряжая их сво-



ей энергией. Работая в тесном контакте с жителями своего участка, Владимир Панов по крупицам собирает интересующую информацию, которая затем ложится в основу раскрытия преступлений. Проблемы жителей своего участка, да и не только своего, он принимает близко к сердцу, как свои личные. Но трудности не пугают его, потому что он любит свою работу.

Наталья Мак



## Украл “лебедку” с крыши

30-летний стахановчанин, почти треть своей жизни, а точнее 11 лет, проведший в местах не столь отдаленных, был задержан бдительными сотрудниками “Жилсервиса” и передан милиции. Проходя по Южному микрорайону (в районе ул. Олимпийской) мужчина увидел, что на крыше одной из многоэтажек ведутся какие-то работы. Приняв информацию к сведению, злоумышленник дождался, когда рабочие разойдутся. На крыше он обнаружил механизм для поднятия грузов на крышу (наподобие ле-

бедки). Сразу спустить на землю механизм было затруднительно. Разломив его на две части, мужчина принялся за “работу” поэтапно. Переправив на землю одну часть механизма, злоумышленник вернулся на крышу за второй. В это время проходившие неподалеку слесари “Жилсервиса” заметили часть украденного механизма. Общими усилиями им удалось задержать вора и передать его в руки милиции. Возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

Михаил Поляков

## “Похоронные” деньги “увела” родственница

Деньги, которые одна из пожилых стахановчанок, собиравшая на свои же похороны “помогла” заранее потратить ее родственница. Женщина, откладывавшая средства, собрала порядка 400 грн. и спрятала их между оконными рамами. Но так как она жила одна, то на всякий случай сообщила своей родственнице, где именно лежат “накопления”. Кроме того, у последней был ключ от квартиры.

Пользуясь моментом, когда пожилой женщины не было дома (она как раз приехала по-

гостить к своей родственнице), злоумышленница решила похитить “похоронные” деньги. При этом она попыталась симитировать квартирную кражу: перевернула мебель, разбросала вещи, якобы воры усиленно обыскивали помещение. Часть украденных денег женщина сразу же потратила на продукты, которыми затем угощала свою семью и ничего не подозревавшую хозяйку похищенных денег. Возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

Вячеслав Воронин

## “Семейный бизнес”

Четыре раза навевались в одну из квартир двое стахановчан – 19-летняя сестра и ее 22-летний брат. Раньше ребята снимали это жилье, и впоследствии у них остался ключ от квартиры. Раз за разом в течение месяца ребята приходили сюда, вынося различные вещи – от золотых украшений до постельного белья. Как позднее оценил хозяин квартиры, общей

стоимостью около 2 тыс. грн. Когда он обратился в органы правоохраны с заявлением о краже, в первую очередь подозрение пало на брата с сестрой: в квартире не было следов взлома или характерных повреждений.

Возбуждено уголовное дело, проводится расследование

Людмила Марьенкова

## В долг берут, в ответ бьют

14-летняя стахановчанка, несмотря на юный возраст, уже не раз попадала в поле зрения сотрудников милиции. Девушка отличается склонностью к “вольной жизни” - уходам из семьи. В этот раз стахановчанка прихватила из дома некоторые вещи, в частности, дубленку своей мамы, видеомагнитофон, утюг. Все это впоследствии продала за бесценок, например, за дубленку “выручила” около 50 грн. Иногда

вырученные средства не только тратила на свои нужды, но и давала в долг знакомым, среди которых были не только ее ровесники, но и вполне взрослые горожане. Вот только возвращать долги спешили не все. Так, вместо денег девушку избили, нанеся ей ряд телесных повреждений. В результате она была госпитализирована. Ведется следствие.

Валерий Лавриненко

## Украли пистолет

Желанием “пострелять” объяснил свой поступок 20-летний парень, бывший сотрудник одного из частных предприятий города. Выбив дверь, он забрал из помещения, в котором располагался офис одного из подразделений предприятия, пистолет.

Обнаружив пропажу, сотрудники предприятия вспомнили, как незадолго до этого инцидента молодой человек выражал желание “пострелять из пистолета” и сообщили об этом правоохранителям. Данная информация подтвердилась.

Возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

Николай Глыба

## Украл диски

Четыре компакт-диска украл с прилавка одного из магазинов, расположенных в районе Северо-Восточного микрорайона, 16-летний стахановчанин. Впрочем, далеко с “приобретением” ему уйти не удалось. Продавец, заметившая пропажу, подняла тревогу, и злоумышленника задержали во дворе одного из близлежащих домов.

Ранее паренек состоял на учете в криминальной милиции по делам несовершеннолетних, имеет условную судимость.

Возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

Василий Иова

## Немедицинская “зеленка”



Две пластиковые бутылки с так называемой “зеленкой” (наркотическим полуфабрикатом из маковой соломки), обнаружили сотрудники теплогорского отделения милиции у одной из жительниц города. Пластиковые бутылки “сиротливо” выглядывали из кармана куртки горожанки. В пересчете изъятой “зеленки” на сухой остаток получается 3,2 г опия.

Между тем, женщина уже была судима за хранение наркотиков и недавно вернулась из мест лишения свободы.

Возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

Вячеслав Воронин

## “Обчистили” хозяев

Когда, после новогодних праздников, один из частных предпринимателей, решила провести ревизию товара, обнаружилась недостача в размере около 900 грн. Было установлено, что к хищению продуктов питания (в частности, чая, кофе) причастна реализатор, которая занималась этим на пару со своими родственни-

ками. Во втором случае от рук работника пострадала хозяйка, точнее ее сумка. Пользуясь моментом, грузчик “увел” из сумки хозяйки мобильный телефон и довольно крупную сумму денег – более 1000 грн.

Возбуждены уголовные дела.

Николай Глыба

## Переделал автомат

Шалости ради, по словам 20-летнего парня, он переделал детский автомат в самодельное устройство для стрельбы. “Упражнялся” местный “кулибин” на пустыре, стреляя по деревьям, а хранил “изделие” в бабушкином сарае. Изъятый предмет был передан на экспертизу. Согласно предоставленной справки эксперта, данное приспособление является огнестрельным оружием - однозарядным пистолетом с фитильным воспламенением заряда и непригоден для производства выстрелов с убой-



ной силой, достаточной для поражения человека. Будем надеяться, что данное обстоятельство послужит для парня хорошим уроком.

Вячеслав Воронин

## Мошенничество с кредитами

Фальшивые документы на получение кредита в одном из местных банков предоставил стахановский предприниматель. Мужчине требовалась внушительная сумма, но ситуация осложнилась тем, что он еще не погасил кредит, взятый в банке одного из соседних городов. Справка о погашении долга была изготовлена мастерски (чтобы распознать фальшивку потребовалась специальная экспертиза) и не-

обходимые деньги предприниматель получил. Из этих денег он частично погасил долги “соседнему” банку, но подошли сроки выплаты по Стаханову. В итоге, мошенничество было раскрыто, возбуждено уголовное дело, проводится расследование. Соучастницей по данному делу проходит и знакомая предпринимателя, изготовившая фальшивые документы.

Людмила Марьенкова

## Спрятался в рояле

Две кражи из дома своих родственников совершил 27-летний стахановчанин. Сначала разбив окно, парень похитил из сарая 10 индюков. Со второй “попытки” он лишил свою



родню магнитофона. “Заработанные” таким образом средства он потратил на собственные нужды, в основном, на покупку горячительных напитков. На этом парень не успокоился – дома у своего друга похитил кольцо, принадлежащее матери знакомого. Женщина неосмотрительно оставила украшение в своей сумочке, в которой злоумышленник и провел “ревизию”.

Задержан стахановчанин был сотрудниками милиции у сожительницы. Он нашел оригинальное место, чтобы спрятаться от правоохранителей – рояль, стоявший в квартире у его гражданской жены. Сейчас стахановчанин находится в СИЗО г. Луганска. Это не первое “знакомство” парня с законом – на его счету две судимости.

Владимир Кисилев

## Осторожно, грабеж!

В зимнее время на улице очень рано темнеет. И, несмотря на меры, принимаемые сотрудниками милиции, по избежанию совершения различного рода преступлений в общественных местах, в отношении горожан, все же иногда совершаются преступления.

Так, с начала года был зарегистрирован 21 грабеж. Наибольшее количество из них совершается чаще всего на неосвещенных улицах и в глухих переулках. Как правило, в период времени с 17 до 24 часов. Зачастую, совершая подобное преступление, правонарушитель угрожает своей жертве, применяя физическое насилие. Порой преступники действуют не в одиночку, а группами, как правило, дерзко и быстро, чтобы застать человека врасплох. При этом потерпевший находится в состоянии стресса и не может дать отпор. Предметом “охоты” грабителя становятся мобильные телефоны, меховые шапки, куртки, сумки. Грабитель заранее выбирает жертву, совершает в отношении нее преступление и скрывается.

Работа по раскрытию грабежей в общественных местах является очень сложной. Но она проходила бы наиболее эффективно, если бы потерпевшие своевременно обращались за помощью в милицию.

Приведем пример того, когда розыск преступника по “горячим следам” утратил свою своевременность и оперативность.

Так, в начале января у парня, осуществляющего торговлю мобильными телефонами в одном из магазинов города, неизвестное лицо похитило одну из моделей телефона. Обратился продавец в городской отдел милиции спустя 4 часа с момента совершения преступления.

К сожалению, это не единичный случай, когда потерпевшие не спешат своевременно обращаться за помощью в милицию.

**Какие же меры предосторожности надо соблюдать, чтобы не стать жертвой грабителя?**

Необходимо быть внимательными на улицах. Если за вами кто-то идет, лучше перейти на другую сторону улицы, желательно туда, где она освещена.

Сумочку лучше прижать ближе к телу.

Не выставляйте напоказ ювелирные изделия и дорогие украшения.

Не сокращайте путь, пользуясь темными улицами и пустырями.

Если у вас при себе крупная сумма денег, не показывайте их в общественном транспорте, в магазине.

Но если с вами все же случилось подобное, постарайтесь запомнить преступника (рост, возраст, предметы одежды) и немедленно заявите о происшествии в милицию.

За совершение такого вида преступления предусмотрена ответственность по статье 186 УК Украины «Грабеж» – лишение свободы сроком до 4-х лет. За совершение грабежа с применением физического насилия – сроком до 6 лет. За грабеж в особо крупных размерах либо совершенный организованной группой – лишение свободы на срок от 8 до 13 лет с конфискацией имущества.

Сергей Комаров

## Напал среди бела дня

Среди бела дня на проходившую в одном из районов частного сектора г. Теплогорска 17-летнюю девушку напал неизвестный парень. К сожалению, вооруженный ножом, молодой человек все же успел нанести ей несколько ударов по лицу. Однако девушка смогла оказать насильнику достойное сопротивление. Когда девушка стала звать на помощь, злоумышленник, испугавшись, скрылся, а двое местных жителей, поспешили отвезти девушку в местное отделение милиции. По пути она увидела нападавшего на нее злоумышленника. Задержав парня, мужчины доставили в милицию и его.

Как выяснилось, насильником оказался 16-летний местный житель, учащийся одного из учебных заведений города, да к тому же, сирота. Сейчас несовершеннолетний парень находится под арестом.

В ходе расследования было выяснено, что он также причастен к совершению двух краж из автомобилей.

Ведется следствие.

Игорь Басула

## Любители пива

Два парня (14 и 17 лет), "культурно отдыхали" попивая пиво. Когда пенный напиток подошел к концу, захотелось выпить еще. "Заработать" парни решили просто – проникнув на территорию одного из предприятий Теплогорска, похитили швеллер. Сдав металл, купили пива, выпили. Показалось мало.

По "проторенной" дорожке, вновь пробрались на территорию предприятия. На этот раз швеллер оказался слишком тяжелым, поэтому ребята бросили его и взяли по две металлические трубы. Однако донести их до пункта приема металлолома младший злоумышленник так и не смог, уснув крепким сном – видимо, пива было все же достаточно. Старший, не теряя времени, подхватил общую "добычу" и доставил ее по назначению.

Личности "любителей пива" установлены, проводится расследование.

Кстати, в отношении 17-летнего горожанина в суде находится уголовное дело по факту кражи аккумуляторов из КАМАЗа.

Дмитрий Яковлев

## Один ограбил двоих

Двое кировчан, которые приехали в одно из кафе, расположенное на Южном микрорайоне, вероятно, чем-то не приглянулись отдыхавше-



му здесь "южанину". Подойдя к вновь прибывшим посетителям, парень затеял драку. Попытка обнаружить у парней некое количество денежных знаков успехом не увенчалась, поэтому он отобрал у них дубленки и мобильный телефон.

Возбуждено уголовное дело по статье 186 Уголовного кодекса Украины "Грабеж".

Роман Тер-Степанов

## "Испарился" мобильный

Ловко воспользовавшись моментом 15-летняя девушка стала "обладательницей" мобильного телефона. Остановив проезжающую мимо машину, она попросила подбросить ее домой. Не ожидавший от девушки-подростка ничего дурного, водитель на несколько минут оставил ее одну в авто, выбежав за сигаретами. Заметив, что в салоне лежит мобильный телефон, стахановчанка аккуратно "увела" его. К тому же мужчина не сразу заметил пропажу телефона, хватившись его позднее.

Личность девушки установлена, проводится расследование. Сама же стахановчанка не имеет определенного занятия: нигде не учится и не работает, находясь на иждивении бабушки.

Андрей Крыленко

## "Ударная работа"

Недолго "погулял" на свободе 35-летний стахановчанин, менее года назад условно досрочно освобожденный из мест лишения свободы. За это время он успел "ударно" поработать – установлена его причастность к кражам из дворов, подвалов домов, где он брал все, что плохо лежало.

Кроме того, в криминальном "активе" мужчины – хищение кабельной продукции.

Задержали его во дворе одного из домов в поселке 2/5 Каменка.

В ходе расследования была установлена причастность стахановчанина к совершению 15 краж на территории всего города.

В данный момент он арестован и находится в следственном изоляторе г. Луганска.

Юрий Брыжатый

## "Посеял" телефон

Неожиданностью для жителя Теплогорска стал момент возвращения сотрудниками местного отделения милиции, принадлежащего ему мобильный телефон. Мужчина, решивший, что "посеял" телефон не обращался в милицию и не сразу понял, что телефон у него украли. Выяснилось, что в тот вечер к нему за столик в баре подседа какая-то женщина. Повесив пиджак на спинку стула, мужчина пошел развлечься игрой в автоматах, а женщина, воспользовавшись моментом, украла мобильный телефон нового знакомого. Однако, заметил пропажу мужчина не сразу, а так как был изрядно пьян, решил, что просто потерял его.

"Засветилась" же злоумышленница при попытке продать украденный телефон.

Игорь Басула

## "Гастроллер"

На "гастроли" в Теплогорск ездил 21-летний житель Попасной. Сильная наркотическая зависимость требовала от парня ежедневных финансовых "вливаний". Способ заработка был выбран криминальный – кражи. Информация о заезде "гастроллере" поступил в местное отделение милиции, но задержать его удалось не сразу. Парень как будто чувствовал, что на его след вышли правоохранители. За "плечами" парень уже имеет одну судимость. Возбуждено уголовное дело, проводится расследование.

Владимир Вербицкий

## Сорвали шапку

Меховую шапку сорвали с головы одной из жительниц Стаханова. Действовали злоумышленники в паре: один обгоняя женщину, толкнул ее, а второй, пользуясь моментом (женщина пыталась сохранить равновесие) сорвал с головы шапку. Не успела горожанка понять, что же произошло, как парней и след простыл.

Личности злоумышленников устанавливаются.

Людмила Марьенкова

## Косил, сушил, курил

Около 10 грамм марихуаны обнаружили алмазьянские милиционеры у одного из жителей в ходе отработки города. По словам 40-летнего мужчины, это были его личные "запасы" - он сам нарвал, высушил и изготовил "зелье". На счету у мужчины уже имеется одна судимость.

Виктор Говоров

## Чем били ребенка

Уголовное дело о нанесении легкого телесного повреждения 4-летнему ребенку возбуждено в отношении одной из стахановчанок.

Дело обстоит следующим образом. Девушка, работающая реализатором на одном из рынков города, вернулась домой уставшей. Под руку попался сын, чем-то рассердивший мать. В ответ она его ударила. Когда родственники, к которым впоследствии привели мальчика, начали его переодевать, то увидели синяки. Со слов малыша было выяснено, что мама била его тапком. Сама же девушка это отрицает и говорит, что один раз шлепнула сына рукой.

Проводится расследование.

Геннадий Водяницкий

## Заботливые мамы

С 18 по 25 февраля 2005 года в Стаханове проводилась комплексно-профилактическая отработка города.

При отработке города были проверены "популярные" точки путан и их клиентов – проспект Ленина и Южный микрорайон. Так в городской отдел милиции были доставлены две девушки, одна – 34-летняя, вторая – 24-летняя, обе за занятие проституцией. Как выяснилось в ходе беседы, девушки проживают в Стаханове, имеют детей (у одной их двое, а другой трое), однако не уделяют им должного внимания. Много времени занимает так называемая "работа" и мероприятия, устраиваемые после получения денег (в основном это употребление спиртных напитков). На обеих девушек были составлены административные протоколы по статье 181 КУоАП "Занятие проституцией". Младшая была поставлена на учет и передана сотрудникам Первомайского ГО УМВД, так как на ее счету совершение грабежа, а на старшую наложен штраф 85 грн. Если последняя еще раз попадется за такого рода занятием ей грозит наказание в виде уголовной ответственности.

Татьяна Арестова

## Общественные формирования – помощь милиции

Предвыборная кампания 2004 года завершена. Президент избран. На всех трех турах выборов сутками несли службу по охране общественного порядка, а также на избирательных участках, сотрудники Стахановского городского отдела милиции. Немалую помощь в этом оказали члены общественных формирований, действующих на территории города Стаханова, а так же внештатные сотрудники милиции по линии участковых инспекторов. Молодые юноши и девушки заступали совместно с милиционерами на дежурство во время проведения выборов, помогали охранять порядок как в помещениях, где проходили выборы, так и за их пределами.

Особую благодарность за оказанную помощь руководство Стахановского городского отдела милиции выражает общественным формированиям: "Защита", которое осуществляет свою деятельность на территории парка культуры и отдыха "Горняк", "Правопорядок", созданное на базе промышленно-экономического техникума, "Горняк", созданное на базе ГФ УИПА, "Медик", созданное на базе медицинского училища, "Благотворец", созданное на базе Ста-

хановского педагогического колледжа.

Сегодня в Стаханове создано 8 общественных формирований, члены которых принимают активное участие в охране общественного порядка. Совместно с сотрудниками милиции они охраняют тишину и покой нашего города, работают по предупреждению различных правонарушений, а если необходимо, то задерживают хулиганов и даже помогают раскрывать преступления.

Общественные формирования создаются на основании закона Украины "Об участии граждан в охране общественного порядка и государственной границы", который позволяет гражданам на правовой основе оказывать содействие в работе органам правопорядка.

Чтобы стать внештатным сотрудником милиции необходимо при достижении 18-ти летнего возраста обратиться в Стахановский городской отдел милиции, который расположен по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51а, кабинет №111- отдел участковых инспекторов милиции с 9-00 до 18-00 или позвонить по телефону: 9-20-64.

Марина Лукинова

## Уважаемые читатели!

Согласно Приказа № 51 от 22.02.2005 года "О выполнении приказа МВД Украины от 19 февраля 2005 года № 115 л/с "Про проведение внеочередной аттестации личного состава УМВД Украины" с 01.03.2005 по 25.03.2005 будет проходить аттестация личного состава Стахановского ГО УМВД.

Если у Вас имеется информация о неправомерных действиях сотрудников милиции, звоните по телефону:

**4-24-28** – дежурная часть Стахановского ГО УМВД;

**9-20-04** – заместитель начальника по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД Щербаков Г.Н.;

**9-20-37, 9-42-57** – группа по связям с общественностью Стахановского ГО УМВД;

**55-94-04** – Управление внутренней безопасности МВД Украины в г. Луганске

## Стахановский ГО УМВД Украины в Луганской области объявляет прием на работу



лиц, прошедших срочную службу в рядах Вооруженных Сил, годных по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел на должности милиционеров патрульно-постовой службы, милиционеров-водителей, оперуполномоченных уголовного розыска, отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, криминальной милиции по делам несовершеннолетних и государственной службы по борьбе с экономическими преступлениями, участковых инспекторов милиции, инспекторов Государственной автомобильной инспекции.

Подготовка специалистов проводится в училищах профессиональной подготовки системы Министерства внутренних дел с ежемесячной выплатой стипендии в размере должностного оклада.

За справками обращаться в группу по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, кабинет 304 с 9-00 до 18-00 или по телефону: 9-20-34.

## Техническая поддержка

**Сайт**

Продажа в кредит на самых выгодных условиях

**Мы держим высокое качество и низкие цены**

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23 (напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

- ✓ КОМПЬЮТЕРЫ
- ✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
- ✓ ПЕРИФЕРИЯ
- ✓ ОРГТЕХНИКА

**КОМПЬЮТЕРЫ**

Комплектующие  
Оргтехника, Телефоны  
Радиотелефоны  
Расходные материалы  
Продажа в кредит!

"КРИСТАЛЛ" Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56 в районе рынка за Домом мебели

kristal@st.lg.ukrtel.net

**СИРЕНА**

Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509  
Управления по делам прессы и информации

**Главный редактор**  
Комиссаров С.А.

**Исполнительный редактор**  
Воронин В.В.

**Адрес редакции:**  
г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а  
тел.: 9-20-37, 9-42-57  
E-mail: sirenaTV@mail.ru

**Над выпуском работали:**  
Вячеслав ВОРОНИН,  
Людмила МАРЬЕНКОВА

**Наш расчётный счёт:**  
получатель :  
ГО УМВД г. Стаханова  
код 08670651, банк УГК г. Луганск  
МФО 804013  
р/с 35222004000106  
**назначение платежа:**  
спонсорская помощь для ГО УМВД (группа общественных связей)

**Отпечатано**  
в фотополиграфическом центре ООО фирма "САША" г. Стаханов, ул. Кирова, 17  
тел: 4-03-01  
Тираж 1000 экз., объем 0,5 п.л.

**Свёрстано**  
группой общественных связей Стахановского ГО УМВД